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Câu 1:  [1D1-3.2-3] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Phương trình lượng giác: 
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Câu 2:  [1D1-3.2-3] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Tìm 
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Câu 3:  [1D1-3.2-3] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Giải phương trình 
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Câu 4:  [1D1-3.2-3] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tìm các giá trị thực của tham số 
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Câu 5:  [1D1-3.2-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Trên đoạn 
[image: image86.wmf][

]

0;10

p

, phương trình 
[image: image87.wmf]511

2sin2sin2cos

22

xxx

pp

æöæö

-+-=-

ç÷ç÷

èøèø

 có bao nhiêu nghiệm?
A. 10.
B.  20.
C.  
[image: image88.wmf]15

.
D.  5.
Lời giải
Chọn B

[image: image89.wmf]2

511

2sin2sin2cos

22

2sin2sin2cos

22

2cos2cos2cos0

4cos2cos0

cos0

1

cos

2

xxx

xxx

xxx

xx

x

x

pp

pp

æöæö

-+-=-

ç÷ç÷

èøèø

æöæö

Û-++=-

ç÷ç÷

èøèø

Û-+-+=

Û-+=

=

é

ê

Û

ê

=

ë


Trên đoạn 
[image: image90.wmf][

]

0;10

p

,
( Phương trình 
[image: image91.wmf]cos0

x

=

 có 10 nghiệm.
( Phương trình 
[image: image92.wmf]1

cos

2

x

=

 có 10 nghiệm.
Vậy, trên đoạn 
[image: image93.wmf][

]

0;10

p

, phương trình đã cho có 20 nghiệm.
Câu 6:  [1D1-3.2-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm thuộc đoạn 
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Câu 7:  [1D1-3.2-3] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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